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Nr. ______ Prot.                                  Patos më, ___.02.2021 

 

ALBPETROL SHA PATOS  

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 
 

Data 16.02.2021 

Nga: “Albpetrol “sha - Patos 

Për: “Mektrin Motors” shpk,  

Adresa: Autostrada Durrës-Tiranë km 6, Durrës 

NUIS K51408501P 

* * * 

 

Procedura e prokurimit: “Kërkesë për propozim” me mjete elektronike 

Numri i referencës së procedurës/lotit: REF-83548-12-31-2020 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Shërbim periodik i autoboteve tip renault”.  

Kohezgjatja e kontrates është 12 muaj nga data e lidhjes së kontratës. 

Fondi limit: 952,240 lekë (pa TVSH). 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike: 11 Janar 2021 nr.3 

 

Njoftojmë se, kanë qenë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori ekonomik “Auto-Stafa” shpk me NUIS L52317010G, me vlerë oferte në total 

829,900 lekë (pa TVSH). 

2. Operatori ekonomik “Mektrin Motors” shpk me NUIS K51408501P, me vlerë oferte në total 

920,149 lekë (pa TVSH). 

 

Janë skualifikuar ofertuesit e mëposhtëm: 

 

 Operatori ekonomik “Auto-Stafa” shpk me NUIS K41614010T, për arsyet e mëposhtme: 

- Nuk ka paraqitur vertetimin per nje punesim messatar per tre muajt e fundit per te pakten 5 

punonjes te siguruar, ne kundershtim me piken 2.3 germa “b” te DST-ve. 

- Nga fotot e paraqitura nuk vertetohet se ka ambient te pershtatshem per kryerjen e sherbimeve 

per mjetet tip autobote, ne kundershtim me piken 2.3 germa “f”. 

- Nuk disponon te pakten tre gropa per kryrjen e sherbimeve. Nga fotot e paraqitura dallohen 

vetem dy gropa edhe ato jane me gjatesi me te vogel se 15 metra. 

- Nuk disponon ambient (territor) te mjaftueshem per manovrimin dhe parkimin e mjeteve per 

kohen qe do te jete e nevojshme. 

- Nga fotot e paraqitura vihet re qarte se ofertuesi nuk disponon servis (oficine) per kryerjen e 

sherbimeve te mjeteve te renda tip kaminon sic jane autobotet tip Renault me peshe te kokes 

terheqese 7.2 ton dhe kapacitet mbajtes te rimorkios 32 m3 por vetem ambient per servisin e 

makinave tip autoveture.   
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- Nuk ka paraqitur vertetim nga OSHEE me elementet ligjor te kerkuar ne DST, pasi operatori 

nuk ka kontrate me FSHU, qe te provoje shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të 

energjisë elektrike të kontratave të energjisë që ai ka, si operator ekonomik i regjistruar dhe me 

ushtrim aktiviteti në Shqipëri. Operatori nuk ka paraqitur vertetim te leshuar nga OSHEE ne 

emer te qiradhenesit “Vesta Corporation” Shpk me anë të cilit të provohet shlyerja e 

detyrimeve të maturuara të energjisë elektrike, me te cilin ka lidhur kontraten e qirase se 

ambjentit ku ushtron aktivitetin e tij. 

 

* * * 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë “Mektrin Motors” shpk me NUIS 

K51408501P, me adresë Autostrada Durrës-Tiranë km 6, Durrës, se oferta e paraqitur, me një 

vlerë të përgjithshme prej 920,149 (nëntëqind e njëzetë mijë e njëqind e dyzet e nëntë) lekë pa 

TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

Rrjedhimisht, jeni të lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Prokurimit Publik të “Albpetrol” sha, 

rruga Fier – Patos km 7, Fier, sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, 

brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, tenderi do të 

anullohet, siç parashikohet në nenin 58 të Ligjit për Prokurimet Publike nr. 9643 datë 20.11.2006. 

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë 21.01.2021. 

 

Ka paraqitur ankesë pranë AK operatori ekonomik “Auto-Stafa” shpk dhe ka marrë përgjigje nga 

AK më datë 03.02.2021. 

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

Baftjar ZEQAJ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


